
1 91 ： 9 93 ： 7 96 ： 4 97 ： 3 100 ： 0 94 ： 6

2 96 ： 4 98 ： 2 98 ： 2 97 ： 3 97 ： 3 97 ： 3

3 80 ： 20 74 ： 26 72 ： 28 75 ： 25 75 ： 25 68 ： 32

4 71 ： 29 67 ： 33 55 ： 45 73 ： 27 66 ： 34 54 ： 46

5 96 ： 4 80 ： 12 83 ： 17 81 ： 19 78 ： 22 79 ： 21

6 87 ： 13 82 ： 18 75 ： 25 66 ： 34 75 ： 25 70 ： 30

7 82 ： 18 72 ： 28 68 ： 32 75 ： 25 73 ： 27 79 ： 21

8 96 ： 4 98 ： 2 98 ： 2 97 ： 3 97 ： 3 98 ： 2

9 89 ： 11 95 ： 5 89 ： 11 83 ： 17 87 ： 13 78 ： 22

10 87 ： 13 93 ： 7 96 ： 4 91 ： 9 85 ： 15 81 ： 19

11 87 ： 13 89 ： 11 89 ： 11 79 ： 21 79 ： 21 63 ： 37

12 89 ： 11 91 ： 9 89 ： 11 90 ： 10 84 ： 16 73 ： 27

13 96 ： 4 91 ： 9 75 ： 25 91 ： 9 83 ： 17 75 ： 25

14 82 ： 18 89 ： 11 81 ： 19 85 ： 15 90 ： 10 76 ： 24

15 91 ： 9 93 ： 7 96 ： 4 85 ： 15 81 ： 19 86 ： 14

16 89 ： 11 74 ： 26 64 ： 36 69 ： 31 53 ： 47 56 ： 44

17 95 ： 5 91 ： 9 89 ： 11 82 ： 18 82 ： 18 83 ： 17

18 98 ： 2 96 ： 4 91 ： 9 91 ： 9 83 ： 17 86 ： 14

19 84 ： 16 81 ： 19 77 ： 23 78 ： 22 52 ： 48 62 ： 38

20 96 ： 4 98 ： 2 92 ： 8 97 ： 3 86 ： 14 89 ： 11

21 93 ： 7 96 ： 4 92 ： 8 90 ： 10 82 ： 18 83 ： 17

89 ： 11 88 ： 12 84 ： 16 84 ： 16 80 ： 20 78 ： 22

ＰＴＡ活動は活発におこなわれており、保護者にとって
参加意識が持てるものになっている。

ＰＴＡ会費・学校後援会費・スポーツ後援会費の処理
などは適切におこなわれている。

いじめ問題への取組について、適切な対応がなされて
いる。（アンケートの実施、面談等）

Ｒ２．１月実施

加茂水産高校の教師は、生徒の間違った行動を厳し
く指導している。

加茂水産高校はボランティア活動に積極的に取り組
んでいる。

加茂水産高校の生徒には命を大切にする心や思いや
りの心が育っている。

加茂水産高校全体として、学校の決まりやマナーがき
ちんと守られている。

加茂水産高校は、就職や進学に関する情報について
よく知らせ、生徒一人ひとりの進路実現にあった指導
をしている。

加茂水産高校は安全や防災のための施設管理を十
分におこなっている。

自分の家庭では、子どもの学校生活や進路について
の会話が多くされている。

加茂水産高校は、水産高校の特色と地域の高校とし
ての特色を生かした教育を行っている。

加茂水産高校は、保護者や地域への情報発信を行
い、保護者や地域の人たちの意見を聞いている。

加茂水産高校の教師は生徒に公平に接し、公平に評
価している。

加茂水産高校は学級や学校の様子を便りなどで積極
的に家庭に知らせている。

加茂水産高校は子どもの悩みや相談に親身になって
応じている。

自分の子どもの加茂水産高校での高校生活は楽しそ
うで生き生きしている。

自分の子どもは加茂水産高校へ入学させて良かっ
た。

自分の子どもは目標をもって高校生活を送っている。

自分の子どもの学力は向上している。

自分の子どもの頭髪・服装等はきちんとできている。

自分の子どもの家庭での挨拶、礼儀、言葉遣いはしっ
かりできている。

令和元年度　　後期　保護者用教育診断結果　　　　　　

Ａ（よく当てはまる）、Ｂ(当てはまる）、Ｃ（あまり当てはまらない）、Ｄ（全く当てはまらない）

評　　　　　価　　　　　項　　　　　目
Ｒ１年度末
AB:CD

Ｈ３０年度末
AB:CD

Ｈ２９年度末
AB:CD

Ｈ２８年度末
AB:CD

Ｈ２７年度末
AB:CD

Ｈ２６年度末
AB:CD



1 88% ： 13% 84 ： 16 91 ： 9 87 ： 13 90 ： 10 91 ： 9

2 90% ： 10% 91 ： 9 96 ： 4 91 ： 9 93 ： 7 90 ： 10

3 86% ： 14% 75 ： 25 84 ： 16 81 ： 19 87 ： 13 82 ： 18

4 85% ： 15% 73 ： 27 81 ： 19 73 ： 27 75 ： 25 82 ： 18

5 91% ： 9% 81 ： 19 86 ： 14 73 ： 27 80 ： 20 81 ： 19

6 94% ： 6% 88 ： 12 88 ： 12 88 ： 12 91 ： 9 90 ： 10

7 63% ： 38% 59 ： 41 57 ： 43 50 ： 50 47 ： 53 64 ： 36

8 83% ： 17% 69 ： 31 80 ： 20 73 ： 27 67 ： 33 82 ： 18

9 88% ： 13% 76 ： 24 88 ： 12 78 ： 22 73 ： 27 82 ： 18

10 95% ： 5% 83 ： 17 89 ： 11 84 ： 16 89 ： 11 88 ： 12

11 95% ： 5% 81 ： 19 88 ： 12 83 ： 17 83 ： 17 90 ： 10

12 96% ： 4% 89 ： 11 92 ： 8 88 ： 12 87 ： 13 88 ： 12

13 81% ： 19% 75 ： 25 74 ： 26 78 ： 22 70 ： 30 83 ： 17

14 64% ： 36% 56 ： 44 57 ： 43 64 ： 36 53 ： 47 61 ： 39

15 88% ： 13% 73 ： 27 78 ： 22 76 ： 24 69 ： 31 75 ： 25

16 94% ： 6% 92 ： 8 95 ： 5 92 ： 8 93 ： 7 96 ： 4

17 91% ： 9% 80 ： 20 85 ： 15 87 ： 13 84 ： 16 85 ： 15

18 96% ： 4% 92 ： 8 98 ： 2 94 ： 6 92 ： 8 94 ： 6

19 84% ： 16% 63 ： 37 81 ： 19 79 ： 21 69 ： 31 83 ： 17

20 78% ： 22% 77 ： 23 81 ： 19 77 ： 23 69 ： 31 77 ： 23

21 94% ： 6% 85 ： 15 90 ： 10 84 ： 16 78 ： 22 90 ： 10

87% ： 13% 78 ： 22 84 ： 16 80 ： 20 78 ： 22 84 ： 16

部活動は充実した内容になっている。

授業や学校生活が送りやすいように整備され、清掃状
況も良い。

学校はいじめの問題に対応してくれる。（アンケートの
実施、面談等）

加茂水産の高校生活は楽しいし、あいさつは良くでき
ていると思う。

加茂水産の生徒のマナーは良くできていると思う。

自分のクラスは活発で協力し合える雰囲気がある。

クラスに仲の良い友人がいる。

先生は自分のことをよく理解してくれる。

自分は頭髪・服装などのルールは守っている。

教室内には学習する雰囲気がある。

先生方は自分たちに公平に接し、公平に評価してくれ
る。

先生方は悩みや不満をよく聞いてくれるし、話しやす
い。

学校は、就職や進学に関する情報についてよく知らせ
てくれる。

生徒の進路希望の実現に向けて、一人ひとりにあった
指導をしてくれる。

将来の進路や生き方について考える機会がある。

加茂水産の高校生活は楽しい。

加茂水産高校へ入学して良かった。

授業はわかりやすい。

先生方は生徒が理解しているかどうかに気を配ってい
る。

授業でわからないことについて、先生に質問しやす
い。

生徒の興味・関心・進路に応じた選択科目が開設され
ている。

令和元年度　　後期　生徒用教育診断結果
Ｒ１．１２月実施

Ａ（よく当てはまる）、Ｂ(当てはまる）、Ｃ（あまり当てはまらない）、Ｄ（全く当てはまらない）

評　　　　　価　　　　　項　　　　　目
Ｒ１年度末
AB:CD

Ｈ３０年度末
AB:CD

Ｈ２９年度末
AB:CD

Ｈ２８年度末
AB:CD

Ｈ２７年度末
AB:CD

Ｈ２６年度末
AB:CD



1 87% ： 13% 92 ： 8 93 ： 7 96 ： 4 81 ： 19 86 ： 14

2 91% ： 9% 100 ： 0 100 ： 0 88 ： 12 96 ： 4 96 ： 4

3 81% ： 19% 69 ： 31 52 ： 48 54 ： 46 62 ： 38 29 ： 71

4 73% ： 27% 92 ： 8 93 ： 7 96 ： 4 92 ： 8 89 ： 11

5 73% ： 27% 96 ： 4 93 ： 7 92 ： 8 88 ： 12 82 ： 18

6 88% ： 12% 85 ： 15 70 ： 30 73 ： 27 77 ： 23 39 ： 61

7 51% ： 50% 92 ： 8 96 ： 4 85 ： 15 92 ： 8 71 ： 29

8 73% ： 27% 81 : 19 81 : 19 85 : 15 81 ： 19 54 : 46

9 77% ： 22% 92 ： 8 89 ： 11 88 ： 12 73 ： 27 71 ： 29

10 84% ： 16% 96 ： 4 93 ： 7 85 ： 15 88 ： 12 89 ： 11

11 83% ： 17% 96 ： 4 93 ： 7 96 ： 4 92 ： 8 96 ： 4

12 87% ： 12% 69 ： 31 44 ： 56 46 ： 54 54 ： 46 61 ： 59

13 77% ： 22% 85 ： 15 63 ： 37 73 ： 27 65 ： 35 75 ： 25

14 60% ： 36% 58 ： 42 41 ： 59 50 ： 50 50 ： 50 71 ： 29

15 76% ： 26% 88 ： 12 85 ： 15 85 ： 15 81 ： 19 75 ： 25

16 92% ： 10% 88 ： 12 81 ： 19 65 ： 35 69 ： 31 71 ： 29

17 85% ： 13% 85 ： 15 70 ： 30 58 ： 42 69 ： 31 68 ： 32

18 94% ： 8% 92 ： 8 89 ： 11 85 ： 15 81 ： 19 89 ： 11

19 75% ： 19% 58 ： 42 56 ： 44 58 ： 42 62 ： 38 61 ： 39

20 77% ： 27% 73 ： 27 52 ： 48 62 ： 38 65 ： 35 32 ： 68

21 84% ： 17% 88 ： 12 96 ： 4 88 ： 12 100 ： 0 93 ： 7

79% 21% 85 ： 15 78 ： 22 77 ： 23 77 ： 23 71 ： 29

令和元年度　　後期　教員用教育診断結果

Ａ（よく当てはまる）、Ｂ(当てはまる）、Ｃ（あまり当てはまらない）、Ｄ（全く当てはまらない）

評　　　　　価　　　　　項　　　　　目
Ｒ１年度末
AB:CD

Ｈ３０年度末
AB:CD

Ｈ２９年度末
AB:CD

Ｈ２８年度末
AB:CD

Ｈ２７年度末
AB:CD

Ｒ１．12月実施

教育目標の具現化に向けて具体的な方策が示されて
いる。

２学期制のメリットを活かした教育活動を行っている。

各校務分掌が個人対応ではなく、組織として十分機能
している。

水産高校としての特色をアピールしながら、小中学校
や関係機関との連携がなされている。

学校は保護者や地域に開かれている。

校務の分担において教職員の意見が反映され機能し
ている。

長期欠席・不登校生徒への対応が十分にされている。

日々の教育活動における問題意識や悩みについて、
気軽に相談しあえるような職場の人間関係ができてい
るか。

教職員の倫理観や服務への自覚が高い。

職員会議が有効に機能している。

事故・事件・災害に具体的に対応できるように危機管
理体制が整っている。

地域の高校としての特色が、教育課程に反映され、
日々の学習活動に活かされている。

授業が確立され学習効果が現れている。

教室や校内の清掃が十分で、清潔な学習環境にあ
る。

各校務分掌（課・科・学年）が組織的に機能しており、
系統的できめ細かな指導がなされている。

いじめの問題への取組について、組織的な対応がな
されている。

Ｈ２６年度末
AB:CD

学習意欲や基礎学力の違いを踏まえ、個々の生徒に
対応した教育活動が展開されている。

マナーアップ、あいさつ運動等、基本的な生活習慣の
指導の成果が現れている。

個々の生徒が抱えている問題や悩みに十分対応でき
ている。

進路意識の向上への対応がなされ、効果が現れてい
る。

生徒の進路実現に向けて、事前調査や職場開拓が積
極的に行われている。


